
PITANJA  KORISNIKA DJEČJEG PARKA GRIPI  ZA: 
 

Ravnatelja Javne ustanove Športski objekti: gosp. GORDONA  CERJANA. 
Gradonačelnika Splita: gosp. IVICU PULJKA. 

 
1. Koji je javni interes da Javna ustanova Športski objekti ruši i uklanja Gripi, te ostaje 

bez mjesečnog zakupa i svakodnevnog čišćenja i održavanja, kojeg je plaćao Gripi,    
(u proteklih 29 godina plaćeno je cca. 56.000 €),  a naša djeca ostaju bez nekih od 

sadržaja, koje u gradu Splitu, ima samo dječji park Gripi? 
 
2. Zašto je odbijena zamolba Gripija da se zakupnina plaća po kriteriju, zabavni 
sadržaji?  Na taj način zakupnina bi bila cca. 35 % veća od dosadašnje, a Ustanova bi 
u slijedećih 5 godina uprihodovala 27.000 € te bi površina bila svakodnevno čišćena i 

održavana, što je također, dodatni, (ne mali), financijski trošak? 
 

3. Koji je javni (i financijski) interes da Javna ustanova na istom mjestu, investira više 
stotina tisuća eura, koji će biti besplatni za korištenje, uz dodatni trošak 

svakodnevnog čiščenja i održavanja? 
 

4. Kako je Javna ustanova utvrdila i po kojim kriterijima, da je Gripi, LUNA PARK, a ne 
dječji park, kako se navodi u svim dosadašnjim dokumentima?                              

 
5. Kako su isti sadržaji na Žnjanu zabavni sadržaji, a na Gripama, LUNA park? 

 
6. Zašto je Javna ustanova pokrenula prijedlog za ovrhu, 9.02.2024.  (o tome nisu 

obavijestili zakupnika), a 10 dana kasnije,  tj. 19.02.2024. pozvan je  na sastanak u 
svezi Ugovora o najmu? 

 
7. Na sastanku su zakupniku predložili, novu, 750 % veću cijenu zakupa od dosadašnje? 

Ta cijena je određena obzirom na djelatnost; LUNA PARK  i površinu; 2.117 m2: 
Zakupnik ističe, da ni jedno, ni drugo, nije točno (objašnjenje je dano u kronologiji). 

8. Molimo Javnu ustanovu da odgovori na pitanje kada je bio javni natječaj za izradu 
idejnog projekta, kolika je predviđena investicija za novi tematski park te koliki je 

predviđeni mjesečni trošak svakodnevnog čišćenja i održavanja predmetne površine? 
 

9. Na službenoj stranici grada Splita navedeno je; citiramo:   
„Na području Grada Splita postoje 82 dječja parka. Naša je trajna misija i zadaća 

povećanje broja i standarda igrališta kako bi svako dijete u Splitu imalo svoju malu 
oazu za igru i bezbrižno odrastanje“. 

Gripi ima 3 dječja sadržaja koji nema ni jedan od 82  gradska parka:                             
dječje mini  formule 1,  2 trampolina (14 polja), mini žičaru za djecu od 3 do 7 god. 

 
Pitanje korisnika: Kako se njegovim rušenjem, ostvaruje misija, navedena na 

stranicama Grada Splita? 



 
10. U žalbi koja je podnesena na sudu, (prije nekoliko dana), navedeno je da Javna 

ustanova trpi nenadoknadivu štetu jer taj prostor može prenamijeniti ili iznajmiti 
drugome za pet puta veći iznos zakupa nego što sada plaća Gripi. 

 
Ravnatelj  gosp. Gordon Cerjan, je u više navrata, (tijekom veljače prošle godine)  

medijima izjavio, da će Javna ustanova, umjesto Gripija, realizirati projekt koji će biti 
besplatan za sve!                                                                                                                          

Što je točno? 
 

Prije nekoliko dana, 02. 05. 2025. na jednom portalu, objavljeno je: 
„Obnovit će se dječje igralište u GK Lokve. Projekt je ukupno vrijedan 122.105 €.                           

Radovi bi trebali biti završeni do listopada ove godine“. 

'Ovim projektom nastavljamo ulagati u sigurnije, pristupačnije i kvalitetnije sadržaje za naše 
najmlađe, jer Split je grad koji brine', poručuju iz Banovine. 

Nameće se i pitanje: ako je Split grad koji brine, znači li to da se GRIPI treba srušiti  ili  mu 
grad koji brine, treba omogućiti nastavak rada? 

Zahvaljujem svim zainteresiranim korisnicima koji su iskazali interes i 
potavili pitanja, a unaprijed zahvaljujem(o) na odgovorima nadležnih, 
koja će se, javno prezentirati, na istom mjestu gdje su i postavljena, tj.  

na dječjem parku GRIPI i web. stranici: https://gripi.org   
 

Neki od korisnika ukazali su i na ovu činjenicu: 
 

  „Gradonačelnik može posebnim Zaključkom odrediti visinu zakupnine/naknade koja 
je različita od visine zakupnine/naknade iz ove Odluke ako se radi o sadržaju u 

interesu Grada Splita“. 
Citirano i navedeno u; SLUŽBENOM GLASNIKU GRADA SPLITA, od 27. listopada 2023. 

BROJ 79, III dio, Opći uvjeti, Članak 5.,stavak 9. 
 

 

Korisnici dječjeg parka GRIPI (iznad i prije svega zbog  NAŠE DJECE) 
smatraju da postoje razlozi da Javna ustanova Športski objekti  i 

ravnatelj gospodin Gordon Cerjan preispitaju svoju odluku i donesu 
takvu, koja će omogućiti da se djeca grada SPLITA i dalje igraju, na 

njima, omiljenom, dječjem parku G R I P I. 


